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-LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 10/10/2023 – AS 9 HORAS  

16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                                                              

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações. 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 
*Projeto de Decreto Legislativo nº 077/2023 – Autor: Gilmar dos Santos Pereira – 06/10/2023 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Francisco Egídio de Moura. 

 

*Projeto de Lei nº 069/2023 – Autor: Gilmar dos Santos Pereira – 06/10/2023 

Ementa: Implementa a obrigatoriedade de capacitação dos professores da rede de ensino pública e privada 

para atuação na promoção da igualdade racial, e dá outras providências.  

 

*Projeto de Lei nº 070/2023 – Autor: Marquinhos do N-4 – 10/10/2023 

Ementa: Autoriza o Poder Executivo a criar a Casa Permanente de Prevenção e Acompanhamento à Saúde 

dos Professores e demais servidores da rede municipal de educação no município de Petrolina e dá outras 

providências. 

 

*Projeto de Lei nº 071/2023 – Autor: Marquinhos do N-4 – 10/10/2023 

Ementa: Dispõe sobre a proteção da pessoa idosa nos procedimentos de contratação de empréstimo 

consignado, cartão de crédito consignado e serviços com desconto na folha de pagamento no âmbito do 

município de Petrolina. 

 

*Projeto de Lei nº 072/2023 – Autor: Marquinhos do N-4 – 10/10/2023 

Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de comunicação às autoridades competentes por frentistas de 

postos de combustíveis sobre condutores em estado de embriaguez ou sob influência de substâncias 

alcoólicas no município de Petrolina. 
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02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 520/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco – Raquel Lyra, solicitando a viabilidade de 

Cursos de Capacitação para os beneficiários do Programa Chapéu de Palha. 

*REQUERIMENTO Nº 540/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja feito um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Simão Amorim Durando Filho, para que elabore e 

encaminhe a esta Casa Legislativa para análise, discussão e aprovação, Proposta de Projeto de Lei, sugerindo 

o ensino da música como conteúdo do componente curricular Artes. 

*REQUERIMENTO Nº 542/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO, SUBSCRITO PELA 

VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja feito pedido ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito - Simão Durando Filho, interceder junto as Senhoras: Secretária de Desenvolvimento Social e 

Direitos Humanos, Doriane Secchi, e a Secretária Executiva de Juventude, Direitos Humanos, Mulher e 

Acessibilidade, Rosarinha Coelho, para que as mesmas possam explanar quais as políticas públicas que 

tem sido aplicadas no município voltadas para o público feminino, bem como dados de violência 

contra a mulher.  

 

*REQUERIMENTO Nº 543/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – que formule pedido à 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco – Raquel Lyra, no sentido de disponibilizar 

caminhões-pipa para o município de Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 545/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – solicita a Excelentíssima 

Senhora Governadora do Estado de Pernambuco RAQUEL TEIXEIRA LYRA LUCENA, que viabilize a 

construção de um hospital de média complexidade no município de Petrolina/PE. 

 

*REQUERIMENTO Nº 547/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

formulado pedido ao Gerente Regional da Compesa, Senhor Alexsandro Chaves, providenciar solução 

quanto ao desabastecimento de água em toda a Petrolina, principalmente os bairros periféricos, em especial 

o Residencial Novo Tempo que divulgou por meio de vídeos nas redes sociais a precariedade da falta 

de água.  

 

*REQUERIMENTO Nº 550/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito um 

VEEMENTE APELO a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - RAQUEL 

TEIXEIRA LYRA LUCENA, ao Diretor-Presidente da Companhia Pernambucana de Saneamento – 

COMPESA Senhor ALEX MACHADO CAMPOS , e ao Gerente Regional da COMPESA - 

ALEXSANDRO CHAVES DA SILVA, no sentido envidar os esforços necessários para que seja 

CONSTRUÍDA UMA CAIXA D’AGUA ELEVADA NA ZONA LESTE DESTE MUNICÍPIO. 

 

*REQUERIMENTO Nº 551/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – que seja solicitado ao 

Gerente Regional da Companhia Pernambucana de Saneamento – COMPESA, Senhor Alexsandro 

Chaves, as devidas providências em CARÁTER DE URGÊNCIA, o restabelecimento do abastecimento 

de água na comunidade do Assentamento Lyndolpho Silva, localizado no Km 45, próximo a Pau Ferro, 

zona rural de Petrolina. 
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*REQUERIMENTO Nº 552/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS N-4 – formule pedido aos 

Excelentíssimos Senhores SENADORES DA REPÚBLICA POR PERNAMBUCO, FERNANDO 

DUEIRE (MDB), HUMBERTO COSTA (PT) e  TERESA LEITÃO (PT)  para que possam DESTINAR 

EMENDAS PARLAMENTARES EM PROL DA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DE DIVERSAS 

RUAS NAS COMUNIDADES DA ÁREA RIBEIRINHA DE PETROLINA, COMO: CARNEIRO, 

PORTO DA ILHA, SERROTE DO URUBU, PORTO DE PALHA, PEDRINHAS, SITIO LUIZ E 

PEDRA GRANDE.  

 

*REQUERIMENTO Nº 553/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretária de Desenvolvimento Social e 

Direitos Humanos, Senhora Doriane Secchi, informações sobre o que está programado para o 

cumprimento da Lei 3.583/22, de nossa autoria,  que versa sobre a obrigatoriedade de prestação de contas 

anual das ações de enfrentamento ao racismo e a intolerância religiosa realizadas pela Prefeitura do 

município, com os seguintes requisitos: 

• Detalhamento dos recursos destinados, informando se foram recursos próprios do 

município ou oriundos de outra fonte;  

• Detalhamento das ações desenvolvidas e dos valores utilizados para o desenvolvimento 

de cada uma;  

• Estimativas do quantitativo das pessoas contempladas pelas ações;  

• Perspectiva de atuação no ano subsequente.  

 

*REQUERIMENTO Nº 554/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, destinar recursos através de emendas 

parlamentares, com o objetivo de realizar os seguintes serviços:   

• Pavimentação asfáltica nos seguintes bairros de Petrolina:  

      Vila Eduardo, São José, Jatobá, Padre Cicero, Loteamento Bela Vista e Vila dos Ingás: 

• Saneamento básico :Vila dos ingás.  

 

03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 1633/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria competente, no 

sentido de adotar as providências necessárias para a CONSTRUÇÃO DE UMA CICLOVIA, BEM COMO 

ILUMINAÇÃO MARGEANDO AO ACESSO ASFALTICO DA GUARITA DE NOVA DESCOBERTA, 

LOCALIZADO NA PE 626, ATÉ A GUARITA DO PORTÃO DO BEBEDOURO BR 428. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1634/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto à Secretaria 

competente, no sentido de realizar Manutenção na Rede Elétrica do Campo de Futebol na Vila NS2 Projeto 

de Irrigação Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1673/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que seja feita a pavimentação asfáltica 

da Rua do Sertanista no Bairro Antônio Cassimiro. 
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*INDICAÇÃO Nº 1682/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize a 

pavimentação e saneamento básico da Rua São Raimundo, localizada no Bairro Antônio Cassimiro. 

*INDICAÇÃO Nº 1707/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado a 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria 

de Saúde na pessoa do Secretário Senhor João Luiz Nogueira, PARA QUE SEJA REVISTA A 

SITUAÇÃO DOS MORADORES DO C2, QUE SÃO ATENDIDOS NA UNIDADE DE SAÚDE DO 

N5.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1708/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor Presidente Senhor Franklin Alves, 

para que seja implantada uma Lombada/ Quebra-molas, assim como uma Faixa de Pedestre, na 

Avenida da Integração (entre o Banco do Brasil e a Empresa Multifrios). 

 

*INDICAÇÃO Nº 1709/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando realizar 

reparação asfáltica da Rua do Sapoti, no Bairro Rio Corrente,  

 

*INDICAÇÃO Nº 1710/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando realizar 

reparação asfáltica da Avenida das Nações Fernando Farias, no Bairro Antônio Cassimiro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1713/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, no sentido de viabilizar a limpeza e retirada de entulho nas ruas da Vila 

Nova do PSNC - N07. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1714/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto a Secretaria 

competente no sentido de viabilizar a limpeza dos drenos na Vila Nova do PSNC N07. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1717/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade na 

pessoa do Secretário Fred Machado, para que seja feita a pavimentação asfáltica na Avenida Emilio 

Dentista, no loteamento Nova Vida 01 e 02. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1718/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, para que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Cabo Cobrinha, 

no bairro Areia Branca. 
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*INDICAÇÃO Nº 1719/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a pavimentação das Ruas 

02, 03, 04 e 05, e das Travessas 02 e 03, localizadas na Vila Chocolate. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1720/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a pavimentação das Ruas 

Sabugueiro, Gameleira, Agrião, Manjericão, Pimenta do Reino e Mastruço, e das Travessas Jucá e Salsa, 

localizadas no bairro Cosme e Damião. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1721/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto ao Diretor-Presidente da 

AMMPLA, Senhor Franklin Alves e ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo 

Machado, no sentido de VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO 

DA AVENIDA INTEGRAÇÃO COM A RUA CARRETÃO DO BAIRRO JARDIM MARAVILHA, E 

RUA ÁGUA BRANCA DO BAIRRO GERCINO COELHO 

 

*INDICAÇÃO Nº 1722/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

PROVIDENCIAR A SUBSTITUIÇÃO DE DOIS POSTES E EXPANSÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

DA BR 407 EM RAJADA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1723/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de realizar 

patrolamento e serviço de tapa-buracos nas ruas da Vila Chocolate.  

  

*INDICAÇÃO Nº 1724/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria 

competente, no sentido de que o município de Petrolina realize a adesão ao serviço SIM-CISAPE (Consórcio 

Intermunicipal do Sertão do Araripe Pernambucano) para regularização de produtos de origem animal. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1725/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Fred Machado e da Secretaria de Saúde, através do Senhor 

Dr. João Luís Nogueira, para que seja realizada REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE DE 

SAÚDE DO C3. 

*INDICAÇÃO Nº 1729/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize a 

pavimentação da Rua Capivara, localizada no Bairro São Gonçalo. 

*INDICAÇÃO Nº 1733/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Prefeito Simão Amorim 

Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred 
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Machado, a pavimentação asfáltica da Rua da Bambusa e Rua da Aroeira, no Bairro Parque 

Massangano, e como medida de urgência urgentíssima o patrolamento e cascalhamento das referidas 

ruas.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1734/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 

Secretário Fred Machado, a recuperação da pavimentação asfáltica na intersecção em T entre a Rua 

da Grandeza e a Rua do Boró, no Bairro Dom Avelar.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1735/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico de Melo Machado, que possa viabilizar o serviço de recuperação de uma caixa 

de água pluvial na Avenida Alto Grande, no Bairro São Gonçalo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1736/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Senhor Frederico Melo 

Machado, que possa viabilizar a iluminação pública e a implantação de braços e pétalas nos postes na Vila 

São Francisco, conforme os seguintes barramentos abaixo: 

V-252219 V-266895                                        

V-252218 V-266897     

V-256483 V-266898                                        

V-246482           V-266899                                        

V-246481                                   V-266900                                          

V-246480                                   V-266901                                         

V-249804           

V-266893       

V-266894      

 

 *INDICAÇÃO Nº 1739/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de adotar as providencias necessárias para que seja feito os 

seguintes serviços no CEMITÉRIO CAMPO DA PAZ, pelas razões expostas na justificativa. 

1. REFORMA DA CAPELINHA E DO ESPAÇO DESTINADO A GERENCIA; 

2. REVITALIZAÇÃO E CALÇAMENTO DA ENTRADA E LIMPEZA DA ÁREA 

INTERNA (MUTIRÃO DE LIMPEZA) E PINTURA DO MEIO-FIO E PODA DE ARVORE; 

 

*INDICAÇÃO Nº 1740/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de adotar as providencias necessárias que seja feito a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA das RUAS CINCO (5), SEIS (6), SETE (7) e OITO (8), todas 

localizadas no BAIRRO MANDACARU. 

*INDICAÇÃO Nº 1741/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 
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Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar a implantação de equipamentos para atividade física ao lado da quadra poliesportiva no 

Bairro Alto do Cocar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1742/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar a reforma da Praça Luiz Gonzaga, no Bairro Cohab Massangano. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1745/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, que seja feito a pavimentação asfáltica da Rua do Carnavalesco no Bairro 

Antônio Cassimiro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1746/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a pavimentação 

asfáltica e recapeamento das seguintes ruas dos bairros Jardim Amazonas e Ouro Preto – Parte Alta: 

Bairro Jardim Amazonas 

• Pavimentação Asfáltica 

➢ Rua Elpídio Nunes (Rua 11); 

➢ Rua Vitória Regia; 

➢ Travessas 11 a 16; 

• Recapeamento 

➢ Rua Gerôncio Lopes da Silva (Rua 03) 

Bairro Ouro Preto – Parte Alta 

• Pavimentação Asfáltica 

➢ Rua Orlando Silva 

  

*INDICAÇÃO Nº 1747/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade (SEINFRA), Frederico Melo Machado, que seja providenciado a construção de uma praça 

multiuso, quadra de futevôlei e beach tennis, revitalização e cobertura da quadra poliesportiva no 

terreno público situado entre as ruas Palmeira Ráfia e Palmeira Areca, no Bairro Vila Esperança  

 

*INDICAÇÃO Nº 1748/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura através do Sr. Secretário FREDERICO MACHADO para que possa 

VIABILIZAR A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS 04, 05 e 06 DO LOTEAMENTO BELA 

VISTA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1749/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO que possa VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE VELÓRIO 

MUNICIPAL NA CIDADE DE PETROLINA.  
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*INDICAÇÃO Nº 1750/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado ao 

Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade - Senhor 

Fred Machado, que seja colocada Placa com o nome de Ruy Frazão, na Feira da Areia Branca, conforme a 

Lei 2.622 de 23 de abril de 2014.  

  

*INDICAÇÃO Nº 1751/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Diretor-Presidente da Autarquia Municipal de 

Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), Senhor Franklin Alves, que seja providenciado linha de ônibus 

para a Avenida Dom Gerardo Pontes, antiga Avenida Nordeste, no Bairro José e Maria.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1752/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal - Simão Durando, interceder junto ao Diretor Presidente da AMMPLA, Senhor FRANKLIN 

ALVES e do Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor FRED MACHADO, que sejam realizadas as 

seguintes demandas abaixo relacionadas: 

• Colocação de redutor de velocidade na Rua 17 (Em frente ao Mercadinho J.E.), no Bairro 

Loteamento Recife. 

• Colocação de redutor de velocidade na Avenida Francisco Canindé de Oliveira (conhecida 

popularmente por avenida um), no Bairro Loteamento Recife. 

• Serviços de tapa buracos na Avenida Francisco Canindé de Oliveira. 

          (Conhecida popularmente por Avenida um), no Bairro Loteamento Recife.  

• Pavimentação asfáltica das ruas 07,18,19 e 20, no Bairro Loteamento Recife. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1753/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal – Simão Durando, interceder junto ao Senhor Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, FRED 

MACHADO, à seguinte demanda abaixo discriminadas: 

• PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA PARA AS RUAS ABAIXO CITADAS DO BAIRRO SÃO 

JOSÈ.   

• Rua do Concreto; 

• Rua do Aveloz; 

• Rua da Pedreira; 

• Rua do Chalé; 

• Rua da Palma; 

• Rua Deoclécio; 

• Rua Nelson Moura. 

    

ORDEM DO DIA 

A) PODER EXECUTIVO:                     SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                                 SEM MATÉRIA 

 
COM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO         cas 


